

# 长沙侦破公安部督办特大假发票案 假冒“国税总局代理” 租房开店挂牌卖假发票

■记者 黄娟 通讯员 孔奕 刘勇

随着碎纸机嗡嗡地低鸣,100余万份各类假发票变成碎纸条。12月24日上午,河西高新区省人民印务有限公司前坪,长沙市公安局经侦支队对收缴的各类假发票、10余台制假设备、100余枚假公章进行集中销毁。警方现场通报了今年侦破的3起重特大假发票案。

长沙市公安局经侦支队在今年“一打三整”专项行动中,严厉打击和整治制售假发票、

非法代开发票等违法犯罪活动。6月份以来,成功侦破省厅督办的“5·13”虚开货物运输发票团伙案、公安部督办的“7·28”出售非法制造的发票案、长沙易家电子科技有限公司等单位虚开增值税专用发票系列案,收缴各类假发票近100万余份,收缴各类制造假发票的机器设备、群发器等十余台,各类假公章100余枚。

24日上午,警方对所缴获的假发票、假公章及制假设备进行集中销毁。



12月24日,湖南省人民印务有限公司,民警和工作人员现场销毁假发票。 记者 武席同 摄

## 案件通报

### 【“5·13”案】空头公司开出上亿元发票

金民、袁丽在没有任何真实运输业务发生的情况下,以长沙飞腾运输有限责任公司的名义,采取按开票金额4%-6%收取开票费的方式,从2005年7月至2009年5月13日案发止,向全国29个省市、自治区共587家单位

虚开《公路、内河货物运输业统一发票》2870份,涉嫌虚开金额共计1.07亿元,可抵扣税款749万元,从中非法获利217.33万元。

警方成功地捣毁设在长沙沙子塘40栋的虚开货物运输发票窝点,抓获犯罪嫌疑人

人15名,收缴涉及上海、深圳、河南等地假货运发票、石油销售发票3100余份,开票金额近亿元。收缴、暂扣非法所得120余万元。将长沙地区38家虚开运输发票涉案单位线索移送税务机关处理,税务部门据此追缴税款100余万元。

### 【“易家”案】不少公司爱打增值税主意

今年年底,通过市民举报,经侦民警通过对涉嫌虚开增值税专用发票的长沙银嘉科技有限公司进行初查,发现长沙易家电子科技有限公司有重大涉案嫌疑,以此为突破口,通过审查深挖,一举侦破长沙今朝高品科技有限公司、长沙市芙蓉区统名电脑经营部、长沙华翼电子科技有限公司、湖南卓越电子有限公司等单位虚开增值税专用发票104份,价税合计485.95万元,税额70.61万元的系列案件。先后抓获犯罪嫌疑人周刚、谭红凯、王娇、曾德明、陈建雄、曾凯先等13人,其中直诉11人,逮捕2人。收缴非法所得465万元,暂扣税款16万元。

### 【公安部督办的“7·28”案】“国税代理”向150家单位提供假发票

专门出售制假发票的团伙在长沙租房,以国家税务总局设立税务代理机构的名义,公开挂牌营业,利用手机短信、“小灵通”、传真机、群发机、制作网站、网页、QQ等科技手段和邮寄信函,向路

边停放的汽车玻璃上夹名片的方式,发放可代开、出售各类发票的违法信息数万条。声称可在国、地税网上查询真假后付款,还公开向各个企业的财务经理发送可代开、出售各种国、地税发票的

广告函。先后有数千家单位和该团伙联系,该团伙为150余家单位、个人提供假发票。“7·28”专案是公安部督办假发票案,成功地端掉编发违法信息窝点10个,抓获犯罪团伙成员11名。

## 铺设管道遭遇塌方 事发长沙阜埠河路口 两燃气管道工人一死一伤



12月24日晚,长沙市潇湘大道阜埠河路口,2名正在铺设燃气管道的工人遭遇塌方,一死一伤。 记者 伍霞 摄

长沙市民李先生12月24日晚7时33分来电:我是河西天马山这边的居民,潇湘大道阜埠河路口2名正在埋燃气管道的工人被埋进土里,消防队员刚把他们救了上来,好像有一个已经死了。你们赶紧过来看看咯。

7时50分许,记者在事发现场看到了一个长约5米、宽约1米、深约2米的土坑。此时,伤者已被送往长沙市四医院。

在深坑旁边站了几名围观者,一辆写着“新奥燃气”的小车停在一旁。

李先生目击了事件的全过程,并用家用摄像机拍下了消防队员营救伤者的场景。李先生说:“我当时刚吃过晚饭,准备回家。在阜埠河路口等红绿灯时,看到一个硕大的土堆‘轰隆’一声塌了下去,2个人完全被掩埋了。”记者在视频中看到,事发时间是下午6时55分。7时10分,消防车驶入现场。7时22分,消防员拉上来一名男子。10分钟后,另外一名伤者被救出土坑。

晚上8时许,记者在长沙市四医院120急救办公室找到了参与救护的谭医生。他告诉记者,工人郭某被发现时就已经死亡,后来获救的伤者姓李,目前医生正在对其进行抢救。

据死者郭某的父亲介绍,死者今年23岁,他和伤者小李都是新奥燃气工程有限公司的员工。

■记者 王为薇

Panasonic  
ideas for life

## 2009年Panasonic扛鼎力作 NeoPDP G系列

### 新产品G系列

G系列汇集了NeoPDP的各项核心技术,在画面上达到全新的境界。

- 高发光效率,使画面亮度大幅提高。
- 色彩表现鲜艳亮丽的同时,更发挥等离子自发光优势,画面自然柔和,确保了观者的舒适度。
- 动态清晰度水平高达1080线,画面流畅清晰。

### G11产品介绍

- 采用NeoPDP屏幕
- 全高清1080P
- 12倍速技术 (700 Hz / 100 Hz)
- 动态清晰度1080线
- 发光效率高
- 地面数字信号接收
- 24P
- X.V.Color
- HDTV Color
- 群组功能
- V-audio环绕
- VIERA LINK
- VIERA影像播放器
- 10万小时屏幕寿命
- 无铅屏幕
- 无铅焊接
- 新设计通风窗
- 3D卡1接口
- HDMI 3接口



VIERA

### NeoPDP 技术

2009年, Panasonic秉承对画质无止境追求的理念,对等离子体的材料、屏幕结构、驱动电路进行了根本的改进,诞生了革命性的等离子新技术 NeoPDP。NeoPDP继承了等离子所有特性和优势的同时,大幅度提升了屏幕的发光效率,使画面的亮度大大提高,一举攻克了在明亮环境下等离子画面比较暗淡的不足。在动态清晰度水平上, NeoPDP高达1080线的动态表现能力,堪称业界领先地位。而且, NeoPDP发光效率的提高还直接带来了耗电量的大幅降低,经过权威机构检测,采用NeoPDP技术的电视机比以往的等离子电视机耗电量大幅减少。

NeoPDP重新定义了电视画质的水平,将您带进更清晰、更明亮、更省电、更具层次、更舒适的大屏幕创新时代!

※ 通过4000小时运行,画面寿命比传统电视机提高1.5倍,画质更清晰,使用寿命更长。

※ 2009年荣获中国十佳品牌。



## 「等离子S10系列 功能完备、省电节能,各店火热销售中」

Panasonic 一直致力于产品的环保和降耗,等离子S10系列采用2009年先进的NeoPDP技术,在确保高画质的同时更大幅度降低了电力的消耗,在市场上广受好评。

定时关机功能|自动电源切断功能| 如10分钟以上无画面、声音信号的输入,将自动切断电源。